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1. Diga si se puede aplicar el TVM en cada
caso. Si es asi, encuentre todos los valores
de ¢ que lo satisfacen.

a) f(x) = [xf; [1,2].

b) f(z)=2>+3x—1; [-3,1].
) flr) =T 0.4

d) f(@) = La® + o —4); [-1,2].
e) f(x) = [z —2; [1,4]

) fx) =27 [0,2].

9) f(x)=32*? [~1,1].

2. Identifique los puntos criticos y encuentre los
extremos absolutos de la funcién en el inter-
valo indicado:

a) f(x) =22+ 4z + 4; [-4,0]

b) f(x) = £(22® + 32® — 122); [-3, 3].
¢) flz)=a*—=3x+1;[-3,3]

&) (@)= s [-1,4)

3. Diga donde la funcién dada es creciente y
donde es decreciente:

a) flx)=2+3
xt 428
b) f(l’):z—?-

¢) f(x) = (z—1)(z—2).

z—1

D f)="

e) fz) = %ﬁ - %ﬁ EpY
@)= —

9) f(z)=a2va? + 1.

w fw =

4. Diga donde la funcién dada es concava hacia

arriba, abajo:

. Encuentre los puntos criticos y los maximos

y minimos relativos de las siguientes fun-
ciones:

a) f(zr)=2x%-3x

24+ 4

. Encuentre y clasifique los puntos criticos de

las siguientes funciones:
a) f(z) =22 —4x +5.
b) f(x)=x+ %
¢) f(z) =10+ 60x + 92* — 223.



7. Determine donde la funciéon dada es cre-

ciente, decreciente, coéncava hacia arriba,
abajo. Bosqueje la grafica.

a) f(z) =23 —12x+1
b) f(z) =3z — 423 +2
0) fla) = 5
d) f(z) =xzvx —2
) f(x)=a**(1 1)
£ @)=~
9) @)=
M 16@) = o=
i) ) =
i) fla) = 5
B) f(2) = 5=
D J@) =
m) @)= s
n) f(x)=2x+ é
W) Ja) =
o 0=
Optimizaciéon

. Encuentre dos ntimeros no negativos cuya
suma sea 10 y tal que su producto sea ma-
Ximo.

. Encuentre el volumen de la caja abierta mas
grande que puede fabricarse con un pedazo
cuadrado de carton de 24 cm por lado, cor-
tando cuadrados iguales en las esquinas y
luego doblando los lados hacia arriba.

10.

11.

12.

Un rectangulo tiene dos vértices sobre el eje
2 v los otros dos en la parabola y = 12 — 22,
con y > 0. ;Cuales son las dimensiones del
rectangulo de ese tipo de area maxima?

Determine el &rea maxima posible de un rec-
tangulo de perimetro 200 m.

Determine el volumen méximo de posible de
un cilindro circular recto si el area total de su
superficie, incluyendo los dos extremos cir-
culares es 1507.



